
1. 1에서 30까지의 수 중에서 6의 배수를 모두 쓰시오. (단, 작은 수부터
큰 수 순으로 쓰시오.)

6

12

18

24

30

6 × 1 = 6, 6 × 2 = 12, 6 × 3 = 18,
6 × 4 = 24, 6 × 5 = 30

→ 6, 12, 18, 24, 30

해설



2. 계산 결과가 다른 것은 어느 것입니까?

① 48 ÷ 2 × 6 ② 48 × 6 ÷ 2 ③ 6 × 48 ÷ 2

④ 48 ÷ (2 × 6) ⑤ 48 × (6 ÷ 2)

① 48 ÷ 2 × 6 = 24 × 6 = 144

② 48 × 6 ÷ 2 = 288 ÷ 2 = 144

③ 6 × 4 ÷ 2 = 288 ÷ 2 = 144

④ 48 ÷ (2 × 6) = 48 ÷ 12 = 4

⑤ 48 × (6 ÷ 2) = 48 × 3 = 144

해설



3. 다음 중 9의 배수가 아닌 수는 어느 것입니까?

① 765 ② 3276 ③ 4887

④ 11126 ⑤ 50688

수의 각 자리의 숫자를 모두 더해서 9의 배수가 아닌 수를 찾습
니다.
① 7 + 6 + 5 = 18

② 3 + 2 + 7 + 6 = 18

③ 4 + 8 + 8 + 7 = 27

④ 1 + 1 + 1 + 2 + 6 = 11

⑤ 5 + 0 + 6 + 8 + 8 = 27

해설



4. 다음 표를 보고, □와 △의 관계식으로 알맞은 것은 어느 것입니까?

□ 1 2 3 4 5
△ 9 10 11 12 13

① △ = □+ 4 ② △ = □+ 8 ③ △ = □ − 8

④ △ = □ − 2 ⑤ △ = □ × 3

□+ 8 ⇒ △
식으로 나타낸 것 : △ = □+ 8

해설



5. 정희는 370원짜리 과자 한 개와 450원짜리 아이스크림 한 개를 사고
1000원을 냈습니다. 정희는 거스름돈으로 얼마를 받아야 합니까?

원

180 원

1000 − (370 + 450) = 1000 − 820 = 180(원)

해설


